
Rallye lecture Album 
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

	
  
�Quel	
  est	
  le	
  nom	
  du	
  lapin	
  ?	
  

 Fabien	
    Martin	
    Carolin	
  
	
  
�De	
  quelle	
  couleur	
  est	
  il	
  ?	
  

 Jaune	
    Orange	
    Marron	
  
	
  
�Pour	
  ressembler	
  a	
  un	
  lion	
  que	
  fait	
  il	
  ?	
  

 Il	
  se	
  fait	
  un	
  pelage	
  avec	
  des	
  herbes	
  sèches.	
  
 Il	
  se	
  fabrique	
  une	
  crinière	
  de	
  paille.	
  
 Il	
  se	
  fabrique	
  des	
  griffes	
  avec	
  des	
  cailloux	
  et	
  des	
  dents	
  pointues.	
  

	
  

�Que	
  veut	
  il	
  manger	
  à	
  la	
  place	
  de	
  la	
  salade	
  ?	
  
 Il	
  veut	
  manger	
  du	
  steak	
  de	
  loup.	
  
 Il	
  veut	
  manger	
  du	
  poulet.	
  
 Il	
  veut	
  manger	
  du	
  poisson	
  grillé.	
  

	
  

�A	
  la	
  fin	
  de	
  l’histoire	
  pourquoi	
  ne	
  veut	
  il	
  plus	
  être	
  un	
  lion	
  ?	
  
 Car	
  il	
  fait	
  peur	
  à	
  tout	
  le	
  monde.	
  
 Car	
  il	
  est	
  tombé	
  d’un	
  arbre.	
  
 Car	
  les	
  carottes	
  lui	
  manquent.	
  

	
  

 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
   C’est nul  d’être un lapin !  
Marie-­‐Sabine	
  Roger	
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Score : 
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Rallye lecture Album CORRECTION 
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

	
  
�Quel	
  est	
  le	
  nom	
  du	
  lapin	
  ?	
  

 Fabien	
    Martin	
    Carolin	
  
	
  
�De	
  quelle	
  couleur	
  est	
  il	
  ?	
  

 Jaune	
    Orange	
    Marron	
  
	
  
�Pour	
  ressembler	
  a	
  un	
  lion	
  que	
  fait	
  il	
  ?	
  

 Il	
  se	
  fait	
  un	
  pelage	
  avec	
  des	
  herbes	
  sèches.	
  
 Il	
  se	
  fabrique	
  une	
  crinière	
  de	
  paille.	
  
 Il	
  se	
  fabrique	
  des	
  griffes	
  avec	
  des	
  cailloux	
  et	
  des	
  dents	
  pointues.	
  

	
  

�Que	
  veut	
  il	
  manger	
  à	
  la	
  place	
  de	
  la	
  salade	
  ?	
  
 Il	
  veut	
  manger	
  du	
  steak	
  de	
  loup.	
  
 Il	
  veut	
  manger	
  du	
  poulet.	
  
 Il	
  veut	
  manger	
  du	
  poisson	
  grillé.	
  

	
  

�A	
  la	
  fin	
  de	
  l’histoire	
  pourquoi	
  ne	
  veut	
  il	
  plus	
  etre	
  un	
  lion	
  ?	
  
 Car	
  il	
  fait	
  peur	
  à	
  tout	
  le	
  monde.	
  
 Car	
  il	
  est	
  tombé	
  d’un	
  arbre.	
  
 Car	
  les	
  carottes	
  lui	
  manquent.	
  

	
  

 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
   C’est nul  d’être un lapin !  
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